



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

(сьома сесія восьмого скликання)

_____ 2021 року

м. Чернігів

Про затвердження звіту про виконання у 2020 році Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області

З метою забезпечення ефективного функціонування комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області, керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **ВИРІШИЛА**:

1. Затвердити звіт про виконання у 2020 році Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області, що додається.

Голова районної ради

М.СИЛЕНКО

Додаток до рішення Чернігівської районної ради
_____ 2021 року «Про виконання у 2020 році
Програми фінансової підтримки комунального
некомерційного підприємства «Чернігівський
районний центр первинної медико-санітарної
допомоги» Чернігівської районної ради
Чернігівської області

Звіт про виконання

У 2020 році Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області

Затвердження районної програми «Фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2020 рік» продиктовано необхідністю поліпшення якості надання та доступності медичної допомоги населенню Чернігівського району, поліпшення матеріально-технічної бази та відкриття нових амбулаторій загальної практики сімейної медицини.

Рішенням районної ради було затверджено програму «Фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2020 рік» на суму 1146,5 тис.грн. Рішенням районної ради та бюджетної комісії затверджені кошторисні видатки на суму 1005,9 тис.грн. Фінансовим управлінням Чернігівської РДА профінансовано видатків на суму 712,5 тис.грн., що складаються з коштів, наданих з бюджетів об'єднаних територіальних громад, сільських та селищних рад, районного бюджету та відшкодувань за спожиті енергоносії від орендарів. Касові видатки підприємства складають 695,9 тис.грн. До районного бюджету було повернуто 16,6 тис.грн. невикористаних коштів.

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв, згідно виставлених рахунків, витрачено 441,6 тис.грн.

Виплата заробітної плати та нарахувань на заробітну плату за рахунок коштів об'єднаних територіальних громад, сільських та селищних рад здійснювалась згідно з умовами колективного договору і склала 36,5 тис.грн.

На поточний ремонт санітарного автомобіля за кошти Халявинської сільської ради було використано 10,0 тис.грн.

На закупівлю туберкуліну для проведення туберкулінодіагностики

дітей віком до 14 років були прийняті кошторисні видатки в розмірі 30,0 тис.грн., однак ці кошти не були витрачені у зв'язку з неможливістю проведення закупівлі в кінці бюджетного року.

На закупівлю засобів індивідуального захисту та дезінфекційних засобів для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 було витрачено 122,7 тис.грн., на придбання паливно-мастильних матеріалів для санітарного транспорту амбулаторій використано коштів на суму 56,6 тис.грн., на закупівлю предметів та матеріалів для потреб Черницького та Терехівського фельдшерських пунктів витрачено 10,0 тис.грн.

За кошти, надані Серединською сільською радою, придбано два ноутбуки вартістю 16,0 тис.грн. для лікарів Чернігівської амбулаторії ЗПСМ.

Програмою затверджено виділення коштів на виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення капітального ремонту Пакульського фельдшерсько-акушерського пункту в сумі 170,0 тис.грн. Кошти не були освоєні у зв'язку з неможливістю проведення закупівлі в кінці бюджетного року.

Генеральний директор
КНП «Чернігівський районний центр ПМСД»



В.КУНИЦЯ

**Звіт про виконання
Програми фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр
первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2020 рік**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Відповідальні виконавці	Термін виконання заходу, рік	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.	Касові видатки, тис.грн.	Пояснення щодо використання коштів
1.	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	- послуги теплопостачання; - оплата газопостачання; - оплата водопостачання і водовідведення; - оплата електроенергії; - оплата інших енергоносіїв	КНП «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»	січень- грудень 2020 року	Районний бюджет, бюджетні кошти сільських, селищних та інших джерела, не заборонені чинним законодавством	673,0	441,6	Оплата енергоносіїв здійснювалась у повному обсязі відповідно до виставлених рахунків. Економія коштів відбулась внаслідок теплих погодних умов.
2.	Видатки на інші витрати	- облаштування вузлів обліку газу диспетчерськими засобами передачі даних; - видатки на поточний ремонт; - інші витрати для забезпечення сталого функціонування медичних закладів	КНП «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»	січень- грудень 2020 року	Районний бюджет, бюджетні кошти сільських, селищних та інших джерела, не заборонені чинним законодавством	16,0	10,0	Кошти використані на поточний ремонт санітарного автомобіля
3.	Видатки на медикаменти	-кошти на проведення туберкулінодіагностики	КНП «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»	січень- грудень 2020 року	Районний бюджет, бюджетні кошти сільських, селищних та інших джерела, не заборонені чинним законодавством	30,0	-	Кошти використані на закупку туберкуліну для проведення туберкулінодіагностики дітей віком до 14 років.

4.	Видатки на обкладання, матеріали та інвентар	- придбання паливно-мастильних матеріалів; - придбання обкладання та запасних частин; - видатки, направлені на програму протидії Covid-19 - придбання іншого інвентарю	КНП «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»	січень-грудень 2020 року	Районний бюджет, сільських, селищних та інших джерел, не захищених законом	205,0	189,3	Кошти використувувались на закупівлю паливно-мастильних матеріалів для санітарного транспорту, амбулаторій в сумі 56,6 тис. грн., закупівлю засобів індивідуального захисту та дезінфекційних засобів для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 в сумі 122,7 тис. грн., на закупівлю предметів та матеріалів для потреб Черніського та Терехівського фельдшерських пунктів 10,0 тис. грн.
5.	Заробітна плата та нараховування на заробітну плату	- виплата заробітної плати та преміювання працівників та оплатів за рахунок коштів місцевих бюджетів	КНП «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»	січень-грудень 2020 року	Районний бюджет, сільських, селищних та інших джерел, не захищених законом	36,5	36,5	Нараховування і виплата заробітної плати здійснювалась згідно з умовами колективного договору.

6.	Видатки на капітальний ремонт	-виготовлення проектно-кошторисної документації; -проведення капітального ремонту	КНП «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»	січень-грудень 2020 року	Районний бюджет, сільських, селищних та інших джерел, не заборонені чинним законодавством	170,0	- Кошти на виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення капітального ремонту Плакульського фельдшерсько-акушерського пункту
7.	Капітальні видатки на придбання обладнання ті предметів довгостроков ого користування	-придбання ноутбуків	КНП «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»	січень-грудень 2020 року	Районний бюджет, бюджетні кошти сільських, селищних та інших джерел, не заборонені чинним законодавством	16,0	16,0 Кошти, надані Серединою сільською радою, на придбання двох ноутбуків для лікарів Чернігівської амбулаторії
	Всього: Бюджетні кошти					1146,5	695,9

Генеральний директор

Головний бухгалтер




В.КУНИЦЯ

Р.МЕСЕ

**Пояснювальна записка до проекту рішення
Чернігівської районної ради «Про затвердження звіту про виконання у
2020 році Програми фінансової підтримки комунального некомерційного
підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-
санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області»**

Порівняльний аналіз виконання запланованих заходів згідно Програми «Фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» засвідчує про ефективне та економне використання наданих коштів. Частина заходів не було реалізовано у зв'язку з пізнім наданням коштів.

В цілому програма виконана, що дало змогу сталому функціонуванню підпорядкованих лікувальних закладів.

Генеральний директор



В.КУНИЦЯ